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 زرستی یا نازرستی عثارات سیز را هشرص کنیس.  1

  ًبدرست    درست ّب‌در‌هزحلِ‌هتبفبس‌است.‌‌‌پلَئیدی‌شدى‌در‌اثز‌ثب‌ّن‌هبًدى‌کزٍهَسٍم‌پلیالف( 

  ًبدرست    درست شَد.   ّب ٍ عَاهل هَرد ًیبز ثرای تقسین یبختِ آغبز هی ة( در هرحلِ ٍقفِ دٍم سبخت پرٍتئیي
  ًبدرست    درست سبلِ است.   45ثراثر هبدراى  2سبلِ ثیش از  55ج( احتوبل تَلذ فرزًذ هجتلا ثِ ًشبًگبى داٍى از هبدراى 

  ًبدرست    درست گَیٌذ.   ّب را ثبفت هردگی هی ریسی شذُ یبختِ ثرًبهِ د( هرگ
  ًبدرست    درست ّب ًقش دارد.   ّبی ثیرًٍی پَست در جلَگیری از ٍرٍد هیکرٍة ( فقط لایِّ

  ًبدرست    درست کٌٌذ.   ّب ثب عجَر از درٍى ٍزیکَل سویٌبل هبیعی از فرٍکتَز را دریبفت هی ٍ( اسپرم
  ًبدرست    درست سبل است.   35تب  35ز( دٍرُ ثبرداری در اًسبى در حذٍد 

  ًبدرست    درست کٌذ.   دهبی آى کوک هیّب ثِ تٌظین  ّبی کَچک در ثیضِ ای از رگ ی گستردُ ح( ٍجَد شجکِ
 

 

2 

 زهس؟  رخ هی ای اس چه نوع تقسین یاذتهو زر ارتثاط تا هز یک اس هوارز سیز هشرص کنیس که زر کسام هزحله  2
 

 ...............................................................................ّبی خَاّری یبختِ اسپرهبتَگًَی: الف( جذا شذى کرٍهبتیذ

 

 ...............................................................................ّب در ثخش هیبًی یبختِ هریستوی: شذى ریسکیسِ ة( آغبز جوع

 

 ...............................................................................ّب در یبختِ ثٌیبدی هغس استخَاى: ج( رسیذى ثِ حذاکثر فشردگی کرٍهَزٍم

 

 ...............................................................................د( ایجبد فرٍرفتگی در ٍسط یبختِ اسپرهبتَگًَی:

 

 ...............................................................................تجسیِ شجکِ آًذٍپلاسوی در یبختِ هریستوی:ّ( 

 

 ...............................................................................ّبی ًبحیِ سبًترٍهر در اٍٍسیت: ٍ( تجسیِ پرٍتئیي
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 هز یک اس هوارز ستوى اول را ته هوارز هتناظز زر ستوى زوم هتصل کنیس.  3
 

 

 

 

                   ستوى زوم                 ستوى اول

(‌ایجبد‌هٌفذ‌در‌غشبی‌سلَل‌سزطبًی1 الف(‌پزٍتئیي‌هکول  

1ة(‌ایٌتزفزٍى‌ًَع‌ تَاًٌد‌تزشح‌کٌٌد.‌ّب‌هی‌ثزد‌کِ‌اغلت‌یبختِ‌کَتبًَُعی‌پیک‌(‌2   

خَاری‌‌کٌٌدُ‌ثیگبًِ‌(‌عبهل‌تسْیل3 ج(‌ثبسٍفیل  

طجیعی‌‌د(‌لٌفَسیت‌کشٌدُ کٌٌد.‌(‌هَاد‌دفبعی‌سیبدی‌حول‌ًوی4   

(‌ًَتزٍفیله (‌استفبدُ‌اس‌پبدتي‌ثِ‌عٌَاى‌دار5ٍ   

سا‌حسبسیتهبدُ‌ثِ‌(‌تزشح‌ّیستبهیي‌در‌پبسخ‌6 ٍ(‌ایوٌی‌غیزفعبل  

5/1 



  تاسوه تعالی   پ

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 زوم هتوسطه( ۀدور)  نام و نام ذانوازگی:

  02/20/0020آسهوى:  تارید دقیقه 57هست آسهوى:  کلاس: هسرسه:

 3اس  0صفحه  )رشته تجزتی( یازدهم: پایه شناسی زیست: نام زرس

 تارم سؤال  رزیف
 گذاری هزتة کنیس. تصاویز هیکزوسکوپی سیز را تز اساس هزاحل آى، تا شوارهایس  گزفته ای فزا چزذه یاذته دربارۀ تا توجه ته آنچه 4

 

 

 

 

1 

 به سؤالات زیر به صورت کوتاه پاسخ دهید. 5

 الف( ٍقبیع هرحلِ دٍم دگرًشیٌی را ثٌَیسیذ. 

 

 دّذ؟  ة( در صَرت ثبرداری جبیگسیٌی درکذام قسوت دٍرُ جٌسی رخ هی

 

 ای است؟  ج( جذاکٌٌذُ هرحلِ اًجبًکی ٍ جسن زردی دٍرُ جٌسی در زًبى چِ هرحلِ

 

 ّب قرار دارًذ؟ ّبی اسپرم سبز کذام یبختِ د( در لایِ زایٌذُ لَلِ

 

1 

 صحیح را انتراب کنیس. گسینة 6

 زارز، زرست است؟   نیتقس تیفزز تالغ که قاتل کیساس  اسپزم یها زو لاز هوجوز زر لوله ةاختیهز  دربارۀچنس هورز، الف( 

 .باشد يسازندۀ تاشک ه يها شى ایشى  يحاو ـ

 .سازد يه يديهاپلوئ يها اختهیخود،  نيبا تقس ـ

 .دهد يه ليتشک يديچهار کروهات يساختارها ـ

 ( صفر4 3( 3 2 (2 1( 1

 

 هاي هر هجووعه ......... هستند. داراي ......... هجووعة کروهوزوهي است که کروهوزومگندم زراعي ب( 

 رّوتبیغ ـ( چْبر 4 ّوتب ـ( چْبر 3 رّوتبیغ ـ( شش 2 ّوتب ـ( شش 1

 

 اي ......... نقطة وارسي ......... در چرخة یاختهج( 

1 )1G شَد. یا بختِیهرگ  یٌذّبیتَاًذ هَجت ثِ راُ افتبدى فرا یه ـ 

2 )2G تر است. یٌترفبز، طَلاًیا یدّذ کِ ًسجت ثِ هراحل قجل یرخ ه یا در هرحلِ ـ 

 ثبشذ. یدٍک ه یّب ثِ رشتِسبًترٍهرّبی ّر کرٍهَزٍم ق یٌبى از اتصبل دقیجْت اطو ـ یهتبفبز( 3

 هشبّذُ کرد. یکرٍسکَح ًَریتَاى ثب ه یّب را ًو است کِ کرٍهَزٍم یا زهبى ثب هرحلِ ّن هتبفبزی ـ( 4
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 است؟ صحيحکدام عبارت د( 

 دارد. ریدهب تأث ثرخلاف یترشحبت سرتَل ،ّب اسپرم سیتوب یثرا (1

 ًذ.َش ردا تبشک تَاًٌذ هی ِیاٍل تیاسپرهبتَس نیحبصل از تقس یّب بختِی( 2

 شًَذ.. یه رُیرخ نیذید یدر اپ ذیحبصل از ّر اسپرهبت یّب ( اسپرم3

 است. تر کیسبز ًسد ثِ هرکس لَلِ اسپرم ِیاٍل تیًسجت ثِ اسپرهبتَس ِیثبًَ تی( اسپرهبتَس4
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 زر راتطه تا هیانک یا سانتزیول ته سوالات سیز پاسد زهیس. 7

 چِ سبختبر ٍ شکلی دارد؟ الف(

 

 

 ّب دارًذ؟ چِ ًقشی در تقسین یبختِ ة(

 

 

 ّبی قبثل تقسین ٍاجذ ایي ثخش ّستٌذ؟ آیب ّوِ یبختِ ج(

 

 

 شَد؟ هیآًْب اًجبم سبزی ای دٍ ثراثر کذام هرحلِ چرخِ یبختِ در د(
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 10 جوع تارم 
 


